

市地税直属分局举办纳税人培训会

本报讯(侯道扬)新年伊始,为了推进税收事业科学发展,进一步优化纳税服务,加强税收宣传及辅导,提高纳税人满意度、遵从度,确保各项税收事项有序进行,保障《全国税收征管规范(2.0版)》河南省地税实施细则(试行)顺利推进,日前,市地税直属分局按照市局统一安排,针对纳税人的需求,举办了纳税人专场《征管规范2.0》培...

训会。培训会授课由市地税局纳税服务科科长、省地税局项目组主讲,注重针对性、可操作性,从《征管规范2.0》河南省地税实施细则的总体介绍、风险管理、岗位配置、纳税服务、上线安排等方面进行讲解,对改革后的各种涉税事项,常见问题进行了实际操作与讲解,企业主管及财务人员参加了培训。课堂上气氛活...

跃,大家踊跃发言、提问、探讨相关知识,专家现场进行答疑。此次培训会是站在纳税人的立场,急纳税人之所急,想纳税人之所想,贴近纳税人需求的一次培训会,让纳税人了解改革的重要意义,保证了授课质量,为纳税人提供了有针对性的操作解答,使纳税人享有更快捷、更经济、更规范的服务。

2016年1月20日 (乙未年十二月十一) 星期三

热线电话:13937672782 邮箱:xyribao1225@163.com

翻开“账本”晒成绩

信阳人行积极助力地方经济发展

本报讯(记者 张勇)“传导落实好稳健的货币政策、国库直接支付效果好、应收账款融资服务平台接地气、信贷资产质押再贷款稳步推进……”昨日,记者在人民银行信阳市中心支行(以下简称“信阳人行”)采访时,该行各部门争相翻开年度工作“账本”晒成绩。

“自2009年国库直接支付业务开展以来,信阳辖区国库直接支付的补贴项目、覆盖范围、惠及群体人数和支付金额均在河南省处于领先地位。国库直接支付资金种类已经由水庫移民补贴资金等涉农补贴拓展到低保补贴、义务兵家属优待金、优抚补助资金、乡镇教师工资等12个项目;直接支付对象由农民扩展到低保户、在校学生、军人、教师和司机;直接支付区域从农村扩大到城镇、社区。”该行国库科负责人章玉佩率先亮出“账本”。

不仅国库直接支付惠民生,该行应收账款融资服务平台也接地气。2015年,信阳人行将平台推广工作作为缓解中小企业融资难、支持信阳经济发展的的一件大事来抓,在辖区全面铺开。该行党委书记、行长高玉成在调研走访中,做到逢县支行必问推广现状,逢金融机构必问推广困难,逢企业必问应收账款融资需求。

为盘活我市的村镇银行存量信贷资产,2015年,信阳人行作为全省唯一试点,创新开办了信贷资产质押再贷款。去年6月30日,以信阳珠江村镇银行、平桥恒丰村镇银行发放的优质信贷资产为质押,该行分别为这两家银行发放支农再贷款2亿元和2000万元,2.2亿元信贷资产质押再贷款发放后,到去年10月底,两行新增贷款达11.8亿元,高于全市贷款增速23个百分点,较好地发挥了支农支小的成效。

“2016年是‘十三五’规划的开局之年,我行将继续传导落实好稳健的货币政策,引导金融机构加大信贷投入,加大对信阳经济社会发展的支持力度,实现金融助力信阳腾飞。”高玉成向记者表达了信阳人行未来的社会担当。

建设银行与客户电话问答

客户问:建行“学生惠”是什么服务?

95533答:“建行学生惠”是中国建设银行服务于全国普通高校在校学生的专属品牌。只要您签约此项服务,在毕业前及毕业后一年的优惠时段内,可享受签约的专用账户免收卡工本费、卡年费、小额账户管理费等多项专属优惠。同时,如将学生专用账户与亲属账户(最多2个账户)绑定后,在年累计5万元的转账额度内,可享受在毕业前亲属账户向大学生专用账户异地活期转账免手续费,毕业后的第一年学生专用账户向亲属账户异地活期转账免手续费的优惠。

客户问:我可以享受机场的建行贵宾休息室吗?

95533答:只要您拥有建行私人银行卡、财富卡、理财卡白金卡、“八一”龙卡白金卡且非金融积分充足,或持有建行钻石/白金信用卡可享受建行提供的机场贵宾服务。服务仅针对乘坐国内航班时使用,服务内容包含:贵宾休息室、登机指引、快速安检通道等。由于不同的机场在提供的服务内容及其扣减的非金融积分上有差异,且部分机场需要提前预约服务,因此,建议您在出发前通过您的专属客户经理或拨打95533查询前往机场的贵宾服务详细情况,并确认您的卡非金融积分充足。

客户问:我可以通过建行为手机充值话费吗?

95533答:您可拨打95533,使用电话银行签约账户办理手机话费充值。充值步骤为:拨打95533→2缴费→输入账号或身份证号→输入电话银行签约密码→2XX地区缴费→1通讯费。如您还未签约电话银行,请携带...

国税风采 商城县国地税联合办税服务厅正式启用 日前,商城县举行国地税联合办税服务厅启动仪式,标志着全市首家联合办税服务厅正式启用。该服务厅的投入使用,切实解决了纳税人“两头跑、来回找”的问题,实现了“进一个厅,办两家事”。(商宣)



近日,市人社局务工办前往该局驻村扶贫村淮滨县张里乡朱前楼村进行慰问,该办为朱前楼村小学送去了价值近2万元的书包,看望了该村10户贫困户,并送去了5000元慰问金和棉大衣。图为发放书包时的场景。本报记者 关心亮 摄

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

市工商局加强“网络经济户口”数据库建设

本报讯(通讯员 陈春景)为进一步强化网络交易监管,提高网络交易诚信度和透明度,2015年以来,市工商局不断加强“网络经济户口”数据库建设,取得了良好成效。

该局以本地实体经济户籍、通信管理部门备案网站为依据,通过网上搜索、电话咨询、市场主体年度报告涉网信息以及从移动、联通等部门取得相应IP地址采集信息,经过人工确认和实地了解,排除无效信息,完善数据库。截至目前,全市网络经营主体数据库总数达648条。

该局在数据采集过程中,实行全程跟踪,采取数据采集与纠错并举的措施,及时发现问题,及时纠正,及时维护,对“平台网站及非平台网站(含自建网站)”、“网站电子商务类型(B2B、C2C、B2G、G2C)”等

容易产生混淆的概念及环节进行重点把关,确保了全局网络数据采集的完整性和准确性,为网络商品交易监管提供了真实可靠的依据。

该局不断加强网站备案贴标工作,及时做好网站备案经营主体注册登记数据的核对、备案公告发布、链接页面添加及营业执照信息发布等,使新增入库的经营性网站备案率、贴标率、亮标率均达100%,为消费者识别和查证网络交易经营主体真实身份提供了方便,有效维护了广大消费者的合法权益。

小城冬日虽冷 这里温暖如春

□本报见习记者 胡庆芳

外,可供选择的品种确实不多。“我想这么美好的东西,把它包装起来应该更用心吧!”猫先生说。记者看见花艺师在为客人包装鲜花时,从包装纸颜色、质地的选择,到鲜花之间的搭配,每一个细节都是用心筛选,力求看上去和谐美好。其实,世界花艺流派中,特征及影响力显著的有日本花道、荷兰花艺、中式插花及西洋式花艺设计等。

在Miss flower花艺工作室内,记者偶然看见,一个小小的黑板上还告知有插花课和花道课。原来,这家花艺工作室不仅贩卖鲜花,而且还教客人怎么插花,怎样把自己的小家打理得更温馨。

人们时常抱怨工作繁忙,房子空间小,哪有时间去做这些?可是却忽视了,房子虽然可以很小,甚至是租来的也不要紧,但生活不是租来的,爱却可以自己很多很多。其实,人们给自己的爱可以是一幅小画,一束自己送自己的鲜花,几盆绿植,也可以是一个童心不灭的娃娃。

真正的奢侈品是什么?是懂生活,爱自己,是健康的身体,也可以是阳光、空气、水,是花草等。花艺是人们表现自然的生命、展示自然的魅力及人的内心世界对自然、人生、艺术和社会生活体悟的媒介,是人们借助于自然界的花草作为修身养性、陶冶情操、美化生活的一种方式。

每天清晨,应该为自己办办公桌上的花瓶换上一束鲜花,一个人好好享受周末暖阳里的下午茶,每周抽一天时间为自己做一顿饭,把家里打扫得干干净净,再换一种新的香氛味道。如果没有这种微小而实在的幸福,人生不过是干巴巴的沙漠而已。所以,就让我们从一束鲜花开始吧,温暖一整天的好心情。

记者仔细一想,也的确如此,信阳大多花店的鲜花品种着实不多。记者也是一位爱花之人,然而每次光顾花店,发现除了百合、玫瑰和康乃馨等花卉

全充电,但是,当电压不稳时,容易造成电压过大,存在安全隐患,消费者在选购时对此要小心。”李先生说。

河科大第二附属医院皮肤整形科主任师军涛在接受笔者采访时说,加热打电热电压很低,不会对人的身体造成太大辐射,但是,如果温度达到45度,且长时间接触人的皮肤,有可能造成低温灼伤。

师军涛提醒消费者,暖宫裤低温也能灼伤人。暖宫裤这类产品容易使人的皮肤水分被蒸发,如果产品性能不稳定、热源不均匀,可能造成人的局部皮肤灼伤;如果人的皮肤长期处于不适宜环境,对皮肤代谢会有影响,严重者还会诱发一系列皮肤病。

师军涛建议,消费者在穿用暖宫裤时要注意加热时间,如果感到不适,要及时停止加热。

师军涛建议,消费者在穿用暖宫裤时要注意加热时间,如果感到不适,要及时停止加热。(郭倩男)

浉河区商务局认真落实“两个责任”

本报讯(许长生)2015年以来,浉河区商务局坚持抓早抓小,把纪律和规矩挺在前面,进一步加强对党员干部的监督,认真落实“两个责任”,严肃查处违纪违规行为。

该局一是结合商务工作实际,制定了党风廉政建设年度工作计划、目标要求和具体措施,把党风廉政建设与其他工作同安排、同落实、同检查、同考核、同奖惩,党委切实承担起党风廉政建设主体责任。二是层层签订党风廉政建设目标责任书,把党风廉政建设任务分解到每个科室、每个干部,形成



1月17日,中州信合国际酒店一楼热闹非凡,佳丽如云。由上海铭记健康·灸颜堂咨询管理有限公司、香港完美身材打造顾问咨询公司、信阳市灸颜堂养生连锁公司主办的“好健康,好身材”感恩答谢会在这里举行。答谢会上,香港知名女性健康养生专家、明星身材私人总管妮妮夫人亲临会场,传授女性养生之道,让现场女士受益匪浅。本报记者 王婷 摄

穿暖宫裤小心低温灼伤

发热打底裤是爱美女士不可或缺过冬衣物,市场在售的发热打底裤材质各式各样,其中具有加热功能的暖宫裤深受年轻女士的青睐。据说,女士穿这种充电裤能改善宫寒。信阳有这种暖宫裤吗?效果是否像商家宣传的那么神奇?就这方面的问题,日前笔者进行了市场调查。

用者只要接上电源,小腹位置处的一组加热元件便会产生热量,1分钟后迅速发热,5分钟就可升温至40度。这种暖宫裤的电压为4.5伏,可以放心使用。笔者上网浏览发现有些买家有这样的消费评价:“暖宫裤充电好半天也不暖和。”“暖宫裤充电半个小时,加热效果不明显,这就是一条普通保暖裤。”从这些消费者的评价来看,他们的消费体验与卖家宣传的“暖宫裤通电1分钟便迅速加热,39度恒温”有较大差距。

商家表示,暖宫裤是今年刚兴起的高科技产品,他们不知销路咋样,未敢进货。在八一路的一家内衣店,笔者看到该店货架上有充电裤,在售的款式有两种。店主告诉笔者,他们单件售价分别为158元和128元,产品原理与淘宝网店主介绍的一样。笔者摸了一下暖宫裤,手感与普通打底裤没什么差别。店主说:“暖宫裤完成充电加热后,可将元部件放进腹部兜内,这样做不仅能保护管理,还能防寒保暖。”笔者体验了一下暖宫裤的加热效果,接通电源十几分钟后,被加热的暖宫裤像暖宝宝。

这款售价158元的发热打底裤